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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	

	
						

					

																			              
                
                    
                                                
                                                        
                                






	
	
	
				
				Το Μετέωρο βήμα της απογείωσης 
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		 		Η τελευταία πτήση της χρονιάς (τουλάχιστον για  		εμάς) έγινε την Κυριακή 28 Δεκεμβρίου 2003 από τα Μετέωρα. Ήταν μια  		πτήση που την κυνηγάγαμε καιρό, και επιτέλους έκατσε, στην επιστροφή από  		την τετραήμερη "χιονοδρομική" εκδρομή στην Βασιλίτσα.


Πραγματικά δεν υπήρχε καλύτερος τρόπος να  		ολοκληρωθεί μια τόσο όμορφη εκδρομή, όπως αυτή της Βασιλίτσας. 25  		περίπου φίλοι συμμετείχαν, από τους οποίους οι μισοί περίπου πιλότοι που  		είχαν μαζί τα αλεξίπτωτά τους. Τις ημέρες που ήμασταν Βασιλίτσα, εκτός  		από το πολύ σκι, μας έτρωγε να κάνουμε και μια πτησούλα. Βρήκαμε την  		απογείωση και την προσγείωση (κατόπιν υπόδειξης του τρομερού Νταλάκα)  		και περιμέναμε τις συνθήκες. 		Δυστυχώς, τις πρώτες 2 μέρες είχε πυκνή ομίχλη,  		την τρίτη μέρα είχε ούριο και στις 2 πιθανές απογειώσεις, ενώ την  		τέταρτη μέρα (Κυριακή) δεν ανεβήκαμε καθόλου στο χιονοδρομικό λόγω  		αναχώρησης.
 		Η ιδέα δεν άργησε να πέσει, καθώς ζυμωνόταν  		μέρες στο μυαλό αρκετών: Πτήση από Μετέωρα.
 		Είχαμε ανέβει άλλες 2 φορές στην απογείωση του  		Αγίου Στεφάνου στο παρελθόν, αλλά ο καιρός δεν μας είχε κάνει το χατήρι.  		Αυτή τη φορά, δεν τρίτωσε το κακό !. Ο άνεμος  		στην απογείωση ήταν φάτσα, 10-20 χιλιομετράκια, ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ  		! Σε ελάχιστο χρόνο 7 από μας είχαν ετοιμαστεί και απλώνανε για  		απογείωση. Δημήτρης (Λοχαγός),  		Φυσερός (fys-air),  		Γιάννης (badder),  		Έφη(fififla),  		Αλέξανδρος (norad),  		Γιώργος Νέζης και Κώστας (kswift) (με  		σειρά απογείωσης) κάναμε μια αξιοπρεπέσταση τσουλήθρα δίπλα στα  		μεγαλόπρεπα βράχια των Μετεώρων. Αν και τα βράχια (περιέργως) δεν  		κράταγαν καθόλου, αυτό δεν πείραξε κανέναν μας. Και μόνο ότι ένα από τα  		"όνειρα" που μπορεί να έχει κάποιος που πετάει στην Ελλάδα  		πραγματοποιήθηκε, ήταν αρκετό.
 		 		 		
 		 		 
 		 		
Η πτήση μπορεί να διήρκεσε λίγα λετπά, θα  		μείνει όμως για πάντα χαραγμένη στην μνήμη μας ως ή πρώτη από τα  		Μετέωρα, γιατί σίγουρα θα ακολουθήσουν και άλλες. Και την επόμενη φορά,  		ίσως κυκλώνουμε και κάποιο θερμικό πάνω από τα βράχια - έτσι, για να  		βγάλουμε και μερικές φωτογραφίες από ψηλά!
 		Συστήνουμε την πτήση από τα Μετέωρα  		ανεπιφύλακτα. Μπορεί να σφίγγεται λίγο το στομάχι σου πριν απογειωθείς,  		όταν όμως τα πόδια σου αφήσουν το έδαφος νιώθεις μια αίσθηση ανακούφισης  		και ασφάλειας που δεν περιγράφεται! Όσο οξύμωρο και αν ακούγεται, είναι  		αληθινό...! Μήπως είμαστε λίγο παρανοϊκοί σαν ράτσα τελικά; :):):)
 		Υ.Γ. Φεύγοντας μάθαμε ότι η την προηγούμενη  		ημέρα εορταζόταν η μνήμη του Αγ. Στεφάνου -, μεγάλη η χάρη του  		!
		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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